

未成年人投诉举报并入12345为民服务热线

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君)为贯彻落实新修订的《中华人民共和国未成年人保护法》，进一步做好未成年人保护工作，5月31日，呼和浩特市未成年人保护热线正式并入呼和浩特12345为民服务热线。依托呼和浩特12345为民服务热线，增设了未成年人

保护、儿童福利政策咨询、业务受理功能。按照“统一平台、一号对外、集中受理、分级介入、限时办理、统一回复”的运行模式，采取“市级受理、属地处理、分级分类处置”和“线上线下衔接、网上网下同处置”的方式，为全市未成年人提供投诉、举报、求助、心理服务、帮扶转介等24

小时全天候人工服务。呼和浩特市未成年人保护中心副主任商晓磊提示广大孩子们，遇到问题和伤害不要害怕，第一时间拨打热线寻求帮助。并倡议全社会承担起未成年人保护的责任，共同为孩子们筑起安全屏障，守护祖国的未来。

据了解，热线受理范

围包括：儿童救助保护相关政策法规咨询服务；各类侵害未成年人权益案件线索；儿童心理问题疏导、情绪抚慰等服务；帮扶转介服务；儿童生活困难求助受理；其他涉及民政部门职责的儿童救助保护情形。

据介绍，自2021年6月1日起，广大群众在工作和生活中，发现身边有生

活无着的流浪乞讨、遭受监护侵害、暂时无人监护等未成年人；处于无人照料状态的留守儿童、困境儿童、事实无人抚养儿童等未成年人时；监护人丧失监护能力或者不履行监护责任；拐卖儿童、诱骗或利用儿童乞讨等违法犯罪行为；及因疫情等原因监护人无法履行监护责任的

未成年人，或者需要咨询相关政策法规的，可拨打呼和浩特12345为民服务热线。呼和浩特市各级民政部门和呼和浩特市未成年人保护中心将及时采取相应措施，根据实际情况实施救助，提供临时监护、心理服务、转介服务、个案跟踪、资源链接、政策咨询和协调相关部门等服务。

9支服务队下基层 宣传未成年人保护工作

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君)为了在全社会营造关爱保护未成年人健康成长的浓厚氛围，根据民政部下发的《关于开展“未成年人保护工作宣传月”活动的通知》精神，5月25日，呼和浩特市启动“未成年人保护工作宣传月”活动。

据了解，在“未成年人保护宣传月”期间，呼和浩特市民政部门将充分利用派往各旗县区的9支未成年人保护社会工作服务队伍，在全市所有行政村和社区范围内，面向全市儿童督导员、儿童主任和各类儿童，全面开展未成年人保护法的宣讲和送政策上门活动，进一步提升儿童工作者的普法水平和业务能力。呼和浩特市未成年人保护中心将联合各级检察院、共青团、妇联等部门陆续走进学校、社区、公园、广场等地进行未成年人保护法的宣传，集社会之力，为广大未成年人营造快乐健康成长的社会环境。

呼和浩特市未成年人保护中心在下一步的工作中，也将持续积极链接相关单位及社会资源，集合社会各界力量，发挥各自职能优势，从未成年人普法宣传、自护教育、身心健康、困境儿童关爱监护等领域着手，以大众通俗易懂、喜闻乐见的形式开展一系列宣传活动，凝聚合力保护未成年人合法权益，陪伴未成年人健康成长。

60名血液病患儿收到爱心大礼包

新报讯(北方新报正北方网记者 王利军)含苞的花朵，有了阳光雨露，才能绚烂绽放；美好的童年，伴随爱心关怀，更加丰富多彩。5月29日至31日，内蒙古红十字会开展了“关爱血液病儿童·红十字在行动”主题活动，看望慰

问正在内蒙古人民医院、内蒙古医科大学附属医院、内蒙古国际蒙医医院住院治疗的60名血液病患儿。

内蒙古红十字会的工作人员和志愿者为孩子们送去了精心挑选的玩具、书籍，以及慰问金，并且和他们一起

做游戏，鼓舞他们勇敢战胜病魔，早日康复，迎接美好的明天。拿到礼物的孩子们迫不及待地打开包装，在病床上玩了起来。孩子们还唱起了歌跳起了舞，共度一段美好时光。内蒙古红十字会高度重视儿童血液病救治工

作，通过整合社会资源和向社会救助力量积极募集资金，2017年以来每年都会开展两次慰问血液病儿童活动，努力为患儿提供帮助，减轻其家庭经济负担。本次活动内蒙古红十字会共投入“关爱生命基金”6.6万元。

一堂生动的消防课

◎现场短新闻——

“同学们，当地震来临时，我们应该怎么做，现在大家开始抢答，答对的同学可领取精美消防车模型！”5月29日，呼和浩特市赛罕区消防救援大队山丹街消防救援站迎来了南门外小学50名学生及家长，开展以“消防伴我行欢度六一节”为主题的校园消防安全活动。近两个小时的活动内容，给家长和孩子留下了深刻的印象。

活动开始，学生们在一楼参

观消防安全知识展板、执勤车辆以及各类装备器材，讲解员对消防车以及车上的各类器材为学生们进行了讲解和实地操作示范，并对个人防护装备的用途和佩戴作了详细的介绍。面对各式各样的消防器材装备，孩子们好奇地争相提问，讲解员还指导学生们怎么穿消防服，戴头盔；随后到二楼消防员的生活区，讲解员教小朋友们叠“豆腐块”：“叠被子很简单，但是要叠‘豆腐块’可不容易，要有耐心和决心”；到了三楼，消防救援站副站长徐浩哲为大家讲

解火灾形成原因、家庭火灾的应对方式、地震逃生以及消防安全知识图标等消防安全知识。

答题互动环节气氛热烈，学生们纷纷抢答，答对者领到了精美的消防车模型。徐浩哲在接受记者采访时表示，通过“小手拉大手”的教育方法，让消防安全教育渗透到每一个孩子心中，提高整个家庭乃至整个社会关注消防、学习消防、参与消防意识，增强防灾减灾救灾和逃生自救能力。

文/北方新报正北方网记者 王利军

◎微消息——

记者从呼和浩特市市场监管局了解到，近日，该局联合土左旗市场监管局对土左旗白酒生产企业开展专项检查。重点检查企业是否认真落实各项规章制度和食品安全主体责任；是否存在使用非食品原料勾调白酒、超范围和超限量使用食品添加剂、制假售假等违规违法行为等。对检查中发现问题的企业，明确提出整改措施和时限要求，并将其列为日常重点监管对象。 (刘睿)

旅游厕所好不好 游客来评价

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天)记者5月31日从呼和浩特市文化旅游广电局了解到，首府将开展“一厕一码”旅游厕所在线评价反馈活动，按照谁录入谁负责的原则，请各旗县区文旅部门于2021年6月30日前，将“二维码”悬挂张贴在每个旅游厕所的显著位置，加大宣传力度，引导游客进行扫码评价。

据介绍，经过全国旅游厕所两个三年行动计划顺利实施，首府实现了主要旅游景区、道路沿线、旅游节点、交通驿站等旅游厕所的基本覆盖。为了检验建设成果，进一步提高旅游厕所管理水平，提升游客满意度，实现旅游厕所由增加数量向提升品质转变，首府各旗县区于近日开展了旅游厕所自查，重点检查旅游厕所项目的位置、图片、厕位数、等级等信息是否与系统显示相符，如发现有不相符情况，要在系统中及时进行信息修改。6月1日~5日，呼和浩特市文化旅游广电局将在“全国旅游厕所管理系统”中及时对修改信息进行审核操作，并进行实地抽查，确保信息准备无误。



普惠金融
www.abchina.com 客户服务热线 95599

- ▶ 面向首次贷款的小微企业，助力成长
- ▶ 贷款额度最高30万元，随借随还
- ▶ 利率执行普惠贷款利率，更加优惠
- ▶ 通过企业网银+个人掌银申办，方便快捷



中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA